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4. Durchschnittliche Bruttoverdienste der Angestellten

Großbritannien (Durchschnittliche Bruttomonatsverdienste in & s )

Monat __________ _________ Verarbeitende Industrie

insgesamt Textilindustrie Holzindustrie1) Chemische
Industrie

Metall­
erzeugung

Maschinen­
bau2) Fahrzeugbau*)

männl.l weibl. männl. | weibl. mäiinl. weibl. männl. weibl. männl. weibl.
1959 Okt............... 101.10 42.15 103. 9 38.19 97.15 40. 1 101.12 42.11 98.14 40.11 100. 0 42.15 105.19 48.13
1962 Okt............... 112.13 47.19 115.15 44. 2 112. 0 45. 8 112.12 48. 9 107. 0 42.11 111. 1 47.10 119. 8 55. 9
1964 Okt............... 122. 3 51.14 124. 7 47.10 120. 7 48.15 122. 5 50.13 115. 1 48.12 121. 3 52. 4 130.12 59.13
1965 Okt............... 129. 7 55. 2 130.15 49.18 129. 2 50.12 131.17 55.17 122. 6 50.16 128. 8 55. 0 139. 5 66. 5
1966 Okt............... 134. 4 58. 6 135. 2 52.13 132.10 53.19 139. 9 59.19 127. 5 54. 4 131.19 57.16 142. 2 71.18
1967 Okt............... 139. 5 60.11 140.12 55.16 139.13 56. 4 144.17 61. 7 130. 8 56. 4 137.18 61. 4 146. 9 70. 4

Schweden (Durchschnittliche Bruttomonatsverdienste in Schwedischen Kronen)

Monat Alle
Angestellten

Leitende Angestellte Selbständig arbeitende 
Angestellte Hilfskräfte

technische kaufmännische technische kaufmänn.4) technische kaufmännische
männl. weibl. männl. | weibl. männl. j weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl.

1954 Sept............. 1 133 601 2 003 1 162 1 509 922 1 278 920 1 168 800 703 535 728 539
1958 Aug.............. 1 483 777 2 932 2 285 2 779 1 763 1 744 1 263 1 650 1 207 925 701 942 696
1962 Aug.............. 1 963 1 015 3 927 3 742 2 377 1 854 2 256 1 686 1 218 908 1 237 908
1965 Aug.............. 2 371 1 261 4 655 4 514 2 834 2 208 2 721 2 053 1 510 1 145 1 509 1 130
1966 Sept............. 2 589 1 396 4 990 4 895 . 3 036 2 444 3 000 2 268 1 678 1 262 1 672 1 253
1967 Aug.............. 2 769 1 531 5 327 5 236 3 236 2 642 3 226 2 476 1 804 1 380 1 787 1 375

Monat

Sehweiz (Durchschnittliche Bruttomonatsverdienste in Schweizer Franken)

Verarbeitende Industrie
Handel

insgesamt5) Textilindustrie Druck­
gewerbe0)

Chemische
Industrie

EBM-Waren-
Industrie’)

Uhren­
industrie8)

männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl. männl. weibl.

1950 Okt............... 756 459 739 479 798 455 813 522 777 468 806 475 695 430
1954 Okt............... 836 510 812 530 917 524 898 580 871 525 935 548 764 480
1958 Okt............... 964 583 930 599 1 044 605 1 020 661 1 014 610 1 074 614 876 547
1962 Okt............... 1 150 700 1 110 697 1 236 722 1 217 787 1 218 736 1 221 702 1 052 660

1966 Okt............... 1 486 927 1 466 911 1 610 976 1 629 1 086 1 562 946 1 521 902 1 335 856

1967 Okt............... 1 592 994 1 541 966 1 703 1 034 1 755 1 172 1 686 1 008 1 638 970 1 418 913

Jahr

1954 D 
1958 D 
1962 D
1965 D
1966 D
1967 Dn)

Kanada (Durchschnittliche Bruttowochenverdienste in Kanadischen Dollars)“

Verarbeitende Industrie

insgesamt
Textil­

industrie
Papier­

industrie
Chemische
Industrie

Maschinen­
bau10)

S Elektrotechn. 
Industrie

Fahrzeug­
bau

1950 Okt............... 58,74 58,61 68,96 59,87 59,71 58,61 66,98

1954 Okt............... 77,81 72,94 93,19 79,70 78,30 78,36 84,40

1958 Okt............... 93,74 85.27 109,48 98,72 95,77 95,78 101,26

1960 Okt............... 100,47 89,14 117,92 106,54 102,99 104,55 109,45

1965 Okt............... 120,27 107,12 136,27 127,03 123,10 124,91 136,50

Japan (Durchschnittliche Bruttomonatsverdienste in 1 000 Yen)“

Berg­
bau

Verarbeitende Industrie

ins­
ge­

samt

Textil­
in­

dustrie

Holz­
in­

dustrie

Papier­
in­

dustrie

D'uck-
ge-

werbe

Leder­
in­

dustrie

24,1
33.6
41.3 
55,0
59.7
63.4

23,4
28,6
39,0
49.3
54.3 
60,9

20.3
23.9
35.3
43.9 
47,6 
52,5

14.8
20,0
29.5 
38,3
42.8
48.5

28.9 
31,6 
40,3
49.9 
54,8 
62,1

21,7
28,4
44,0
59,3
65,2
70,9

19.5 
24,4
36.6
45.7 
48,9
56.8

Che­
mische

In­
dustrie

Eisen­
schaffende
Industrie

EBM-
Waren-

Industrie

Ma-
schi-
nen-
bau

Elek­
tro­

technik

Fahr­
zeug­
bau

Bau­
ge­

werbe

26,1 25,7 20,4 20,7 24,1 25,4 21,0

32,2 36,7 25,1 26,5 29,5 33,8 25,4

42,4 47,3 35,3 36,9 35,9 44,8 36,1

53,8 60.3 46,1 46,5 44,4 54,5 49,9

58,7 65,9 51,1 53,0 50,2 59,9 54,7

66,6 76,1 57.7 60,9 57,1 67,6 58,2

>) Einschi. Möbelindustrie. — s) Einsehl, elektrotechnischer I:Maschinenbau - 8) EinschL Schmulkwareniudustrie. — *) Männliche 
Handel und Verkehr.-“) Einschi. Verlagswesen -’) Ems^®Zstrie ”- »•) Vorläufiges Ergebnis, 
und weibliche Angestellte zusammen. - 10) Einschi. Eisenschaffende Industrie. ) e


